

Dr. Libor Michna MSc. sa vrátil so skúsenosťami

Zaslúžime si kvalitu

Roky pôsobil v zahraničí, kde študoval a pracoval ako stomatológ. Pred rokom sa vrátil na Slovensko, usadil sa v Bratislave a spolu s manželkou otvoril súkromnú ordináciu ArtDentistic. Dr. Libor Michna MSc. (39) chce svoje skúsenosti zo zahraničia zúžitkovať na Slovensku, pretože si myslí, že aj Slováci si zaslúžia kvalitu.

Väčšina slovenských zubárov sníva o práci v zahraničí. Naopak, vy ste sa zo zahraničia vrátili, aby ste si na Slovensku otvorili vlastnú ordináciu. Prečo?

„Do zahraničia som odchádzal, kvôli získaniu dobrej pracovnej a životnej skúsenosti a s víziou, že keď to dosiahnem, uvidím ako to využijem. Nevyučoval som ani možnosť otvorenia si vlastnej praxe. A pred rokom nastal ten správny čas. Spolu s manželkou sme si otvorili vlastnú zubnú ordináciu ArtDentistic, kde chceme zúžitkovať všetky naše skúsenosti v prospech našich pacientov.“

Ako s odstupom času hodnotíte svoj pobyt v zahraničí?

„Získal som skúsenosti, ktoré sú na nezaplatenie a som rád, že ich môžem využívať hlavne na Slovensku. V USA som získal licenciu 'National Board Exam I a II', čo v oblasti vzdelania nie je vôbec ľahké a už vôbec nie pre cudzinca. Videl som, kde je rozdiel v stomatológii u nás a vonku, ale chcel som to vyskúšať aj na vlastnej koži - doplniť si postgraduálne vzdelanie, a samozrejme dať sebe aj rodine perspektívu.“

Ďalšia cesta viedla do Glasgowa...

„Áno, tam som s rodinou prežil krásnych osem rokov. Chodil som na postgraduálne univerzitné štúdium, kde som získal „master degree“ z paradontológie. Sám, alebo spolu s manželkou, sme absolvovali najlepšie vzdelávacie kurzy vo svete. To nám umožnilo platiť zubárov v zahraničí. Vzdelanie v tejto oblasti nie je lacná záležitosť.“

Čo vás po návrate na Slovensko najviac prekvapilo v pracovnej oblasti?

„Som vo veku, keď si hovorím, že ma už len málo čo dokáže prekvapiť. (smiech) Vidím, že už aj na Slovensku je mnoho mladých zubárov, ktorí sa rýchlo posúvajú vpred, vzdelávajú sa... Ale na druhej strane je tu ešte mnoho zubárov, ktorí akoby ešte stále žili v hlbokom socializme. Narážam hlavne na prístup k pacientom.“



Vaša zubná ordinácia ArtDentistic oslávila pred mesiacom prvé narodeniny. Čo všetko svojim klientom poskytujete?

„Sme rodinná ordinácia a našim pacientom sa snažíme výjsť v ústrety vo všetkých oblastiach stomatológie, od najjednoduchších zákrokov, až po tie najsofistikovanejšie. Ja sa špecializujem na paradontológiu, implantológiu a estetickú stomatológiu a manželka Valéria na endodonciu a restauratívnu stomatológiu. A venujeme sa aj detským pacientom a ich problémom.“

Vedia Slováci oceniť nadštandard v podobe kvalitnejších služieb, individuálneho prístupu, v lepšom vybavení ordinácie, či čakárni?

„Jednoznačne, Slováci sú veľmi nároční klienti a zaslúžia si kvalitné služby. Cestujú často do zahraničia a vedia už porovnávať. Na úrovni služieb vidno aká je úroveň celej spoločnosti. Aj keď je jasné, že teraz hovoríme hlavne o súkromných službách.“

Vy, aj vaša manželka Valéria, pracujete a spolu vychovávate troch malých synov. Ako sa dá skĺbiť práca a rodina?

„Veľmi jednoducho. Obaja robíme veľa a ťažko, ale silu do toho nám každý deň dávajú naši malí synovia. Bez nich by to všetko, čo robíme, nemalo zmysel.“

ArtDentistic Dental Clinic nájdete na Dunajskej 8, v Bratislave. O váš zdravý a krásny úsmev sa postarajú:

Dr. Libor Michna MSc. a Dr. Valéria Michnová.

Viac informácií na: www.artdentistic.sk